
                   
       

PROCES – VERBAL nr. 1440 din 28.07.2021
privind  lucrările  şedinţei  ordinare  a  Consiliului  local  al  comunei  Ciulniţa,  judeţul

Ialomiţa,din data de 23.07.2021.

Sunt  prezenţi:  Militaru  Viorel,  Grigore  Constantin,  Constantin  Cătălin-Marius,
Olteanu Cristinel, Voicu Claud, Dobre Vasile,Belu Ionuț, Gheorghe Gheorghe  și Fieraru Ion -
Albert.

Lipsește :Mihaăilă Ștefan și Moldoveanu Ionuț.
Mai participă: domnul Gheorghe Stelică-primarul comunei Ciulnița, secretarul general

delegat  al  comunei  Ciulnița,  doamna  Chiţu  Nela.  Secretarul  general  delegat  al  unității
administrativ-teritoriale  Ciulnița,  dă  citire  procesului  verbal  al  şedinţei  ordinare  din
18.06.2021 şi nu sunt obiecţii din partea consilierilor referitor la conţinutul procesului verbal,
acesta fiind aprobat în unanimitate de către consilierii prezenţi. 

Înainte de începerea ședinței domnul primar propune suplimentarea ordinei de zi cu :
1. Proiect de hotărâre privind utilizarea  excedentului bugetului local al comunei 

Ciulniţa- sursa E, existent la data de 31.12.2020. Supusă la vot propunerea domnului primar 
este aprobată de toți consilieri prezenti.

Domnul consilier Dobre Vasile - președintele de ședință dă citire dispoziţiei nr. 
148/16.07.2021 privind convocarea şedintei ordinare a consiliului local, cu următoarea ordine
de zi :

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei
Ciulnița,  județul  Ialomița,  pe  anul  2021.  Iniţiator  -  Primarul  comunei  Ciulniţa  -  domnul
Gheorghe Stelică.

2.Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  și  completarea  Programului  anual  al
achizițiilor publice pe anul 2021. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

3.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local
Ciulnița  nr.  45/2021  privind  înființarea  Serviciului  Voluntar  pentru  Stuații  de  Urgență  al
comunei Ciulnița,județul Ialomița. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

4.Proiect  de  hotărâre  privind  actualizarea  devizului  general  și  actualizarea
indicatorilor tehnico-economici  pentru obiectivul de investiții „Înființare și dotare parc în
comuna Ciulnița, județul Ialomița.” Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

5.Proiect de hotărâre privind constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență
în cazurile de violență domestică. Iniţiator - Primarul comunei Ciulniţa - domnul Gheorghe
Stelică.

6.Proiect  de hotărâre privind alegerea președintelui  de ședință.  .  Iniţiator  primarul
comunei Ciulniţa-domnul Gheorghe Stelică. 

Ordinea de zi este supusă la vot şi aprobată de către toţi consilierii prezenţi(9).
La  punctul  1  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind

rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița, județul Ialomița, pe anul
2021. Neexistând luări  de cuvânt şi nici  întrebări,  preşedintele de şedinţă supune la vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa nr.66 privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Ciulnița,
județul Ialomița, pe anul 2021.



La  punctul  2  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proioectul  de  hotărâre  privind
modificarea  și  completarea  Programului  anual  al  achizițiilor  publice  pe  anul  2021.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul
de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa
nr.67 privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul
2021.

La  punctul  3  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezintă  proiectul  de  hotărâre  privind
modificarea și completarea Hotărârii Consiliului local Ciulnița nr. 45/2021 privind înființarea
Serviciului  Voluntar  pentru  Stuații  de  Urgență  al  comunei  Ciulnița,județul
Ialomița.Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot
proiectul de hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL
Ciulniţa  nr.68 privind modificarea  și  completarea  Hotărârii  Consiliului  local  Ciulnița  nr.
45/2021  privind  înființarea  Serviciului  Voluntar  pentru  Stuații  de  Urgență  al  comunei
Ciulnița,județul Ialomița.

La  punctul  4  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre privind
actualizarea  devizului  general  și  actualizarea  indicatorilor  tehnico-economici  pentru
obiectivul  de  investiții  „Înființare  și  dotare  parc  în  comuna  Ciulnița,  județul  Ialomița.”.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr. 69
privind actualizarea devizului general și actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru
obiectivul de investiții „Înființare și dotare parc în comuna Ciulnița, județul Ialomița.”.

La  punctul  5  al  ordinii  de  zi  inițiatorul  prezinta  proiectul  de  hotărâre  privind
constituirea echipei mobile pentru intervenția de urgență în cazurile de violență domestică.
Neexistând luări de cuvânt şi nici întrebări, preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de
hotărâre analizat. Cu votul pentru a 9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr. 70
privind  constituirea  echipei  mobile  pentru  intervenția  de  urgență  în  cazurile  de  violență
domestică.

La punctul 6 al ordinii de zi initiatorul prezinta proiectul de hotărâre privind alegerea
președintelui de ședință. Domnul consilier Militaru Viorel îl propune ca președinte de ședință
pe domnul consilier Fieraru Ion_Albert.Nu mai sunt alte propunri.Supusă la vot proprunerea
domnuluj Militaru Viorel, aceasta este aprobtă de toți consilierii prezenți.  Cu votul pentru a
9 consilieri din  9 prezenţi se adoptă HCL Ciulniţa nr.71 privind alegerea președintelui de
ședință.

Nemaifiind  nimic  de discutat  ,  iar  ordinea  de  zi  fiind  epuizată  se  declară  închisă
ședința Consiliului local.

              Preşedinte de şedinţă,                                        Contrasemnează
        Dobre Vasile                              Pt.Secretar general al UAT,

                                                                                                             Chițu Nela


